

ВЗЯЛ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО — ВЫПОЛНИ

Гусь-Хрустальный и Семизановский районы — сошли. У нас одинаковые природные условия для развития сельского хозяйства. Колхозы и совхозы обоих районов специализируются на производстве молока, мяса и картофеля.

Удивительно то, что гусевские и семизановские труженики сола решили вичне соревноваться между собой за высоту урожайности полей и продуктивности животных, за своевременное выполнение своих обязательств по продаже государству сельскохозяйственных продуктов.

Вступа в 1965 году, колхозники и рабочие совхозов нашего района обязались получить урожай картофеля на 96 центнеров, овса — 170, пшеницы — 200, ячменя — 200 центнеров с гектара. Государству они решили продать 500 тонн зерна, 10600 тонн картофеля, 300 тонн ошовец, 907 тонн мяса, 4515 тонн молока, 946 тунт шуги, мш, 76 центнеров шерсти.

И вот уже четвертый месяц завершенного года совхозы. Как же справляются со своими обязательствами наши районы? Об этом говорит сводка ЦСУ на 10 апреля о выполнении районных обязательств плана первого полугодия по продаже государству продуктов животноводства в процентах.

Об этом говорит сводка ЦСУ на 10 апреля о выполнении районных обязательств плана первого полугодия по продаже государству продуктов животноводства в процентах.

Table with 5 columns: Наименование районов, Продано всеми категор. хозяйства, молока, мяса, яиц, шерсти. Rows for Семизановский and Гусь-Хрустальный.

Труженики обоих районов успешно выполняют обязательства по продаже государству важнейших продуктов питания — молока и мяса.

Чтобы бороться в соревнованиях, хозяйства нашего района должны усилить борьбу за молоко и хорошее принести скота, надо выполнять обязательства по продаже государству коллектива колхозов «Юношеский» из Мурино, «Красный ролвик», им Советской Армии, Ваушевский и Семизановский молочно-товарных ферм и многие другие передовые животноводов.

Индивидуальное соревнование должно стать особенно действенным стимулом, когда каждый сельский труженик в ответ на решение мартовского Пленума ЦК КПСС, принят желанием удешевить работу отплатить на работу партии и государства а более выразит, внести свой вклад и общегородное дело подвига сельского хозяйства.

Г. БАРАНОВ.

ХОЗЯЙСТВО БЕРЕТ РАЗБЕГ

Яркие весенние лучи солнца брызжут рыцарь, потемневший снег. По протяжной вьюке ходят серые птицы. Считание для скотства в стабильности периода. Апрель — самый ответственный месяц в содержании скота. Это хорошо понимают все в колхозе «Красный родник».

По сравнению с прошлым годом пополнился и паром молока. Так, дярка Галина Михайловна Болкова с начала года надолго от своей группы коров по 621 литру молока. Месяц за выское надоей ей была вручена премия. Непохоже работала и ее подруга Екатерина Федоровна Ларинова. В ее группе надоей за этот период составили 615 литров на корову.

С большим старанием трудятся телатница Мария Григорьевна Зеландина. В ее группе 18 телок. Среднедневный привес каждого животного составляет 657 граммов, а у телатницы Валерии Марии привес составил 680 граммов. Сейчас она держит первенство среди своих подруг.

К мартовскому 1 Мая труженики артеизы взяли повышенные обязательства.

Ю. БОРИСОВ.

Планы залесцев

В колхозе имени XII съезда КПСС с большим политическим подъемом прошли бригадные собрания, посвященные обсуждению мартовского Пленума ЦК КПСС. Поднялись вопросы дальнейшего улучшения в работе залесцев. Колхозники горячо одобряют мероприятия партии и правительства, направленные на дальнейшее развитие лесов аграрной сельско-го хозяйства.

В этом году перед залесцами поставлены задачи по сравнению с предыдущим лучшим показателем добычи и животноводства. План работы молока и мяса за первый квартал перешагнут.

Колхозники решили эти веселые серьезно взяться за улучшение работы и продуктивности. Намечено провести маршрут кустарников на дугах на площади 75 гектаров. Провести известкование

дугам и высадить на площади 100 гектаров. Это даст возможность еще лучше укрепить корневую базу для общественного животноводства.

В этом году будет закончено строительство нового скотного двора в организованной бригады, которая обогатит труд животноводов.

Привлечение колхоза, партийная организация и все колхозники сельхозработы им. XII съезда КПСС полны решимости добиться в текущем году повышения урожайности всех культур и подвига животноводства.

Д. МУРАВЬЕВ.

Перед итогами учебы

13 апреля в обширном лекционном зале завода стельманового волокна состоялся очередной семинар пропагандистов сес партийного просвещения и секретарей партийных организаций города.

В семинаре выступила секретарь горкома КПСС А. И. Агратова, которая рассказала перед собравшимися о работе пропагандистов в сельской местности.

Собрание с большим удовольствием прослушали лекции «Марксизм-ленинизм — основное направление учение коммунистов всех стран», «Марксизм-ленинизм о международном единстве и сплоченности коммунистических партий», «Корпуса доктрина и политико-пропаганда союзникам левосторонней диктаторской группы обкома КПСС И. В. Ершов.

На семинаре выступила секретарь горкома КПСС А. И. Агратова, которая рассказала перед собравшимися о работе пропагандистов в сельской местности.

В идеологической комиссии

По первому вопросу выступил заведующий отдела И. А. Бобров, директор клуба им. Дзержинского Виктор С. Мелехов, преподаватель высшей школы № 4 И. И. Шалов, Горюховский Ю. Я. Чехов. Молодые люди потрудились к празднованию Дня Победы.

Г. КОЛОВ.



Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 63 (6709) Год издания 35-й. Вторник, 20 апреля 1965 года. Выходит по вторнику, среде, пятнику и субботе.

На предмайской вахте

Высокие показатели

Цех выработки непереработанного стекла завода им. Дзержинского является основным участком этого предприятия. Отсюда отправляется продукция в различные концы нашей страны. С хорошими показателями закончили первый квартал текущего года стекольщики этого цеха. Лучших показателей достигла здесь бригада коммунистического труда, возглавляемая А. Чашинским. За три минувших месяца она дала сверх плана 1029 изварных метров стекла и вышла на первое место.

Не отстает и прокаточник стекла цеха выработки переработанного стекла. Своим рекордом коммунист А. Г. Букинин, за квартал вывел сверх плана около 12 тысяч изварных метров стекла, и ей признано первое место.

В. ЧЕРНЫШЕВ, наш рабочий.

Для подвига животноводства

Необычно высокая Крепидневного завода выработывает продукцию, потребляемую в огромных количествах и в колхозах нашей страны. Но продукция его вывозится в огромных количествах в Монголию Народной Республике. В Иване и других странах. Готовя к отправке встречу поладнику Первом мая, коллектив заводчан добился высокого выполнения производственных показателей. План первого квартала по выработке заводчан превзошел выполнен на 101,2 процента.

Первое место в соревнованиях заняли заводчане по выработке стекла на 101,2 процента. План первого квартала по выработке заводчан превзошел выполнен на 101,2 процента.

Цех ежемесячно выполняет на 108—110 процентов.

Рабочие и инженерно-технические работники и служащие Крепидневного завода горячо участвуют в решении заводского плана ЦК КПСС, направленные на новый подъем сельского хозяйства. На собраниях, состоявшихся вскоре после окончания работы Пленума, они приняли повышенные обязательства.

Выявленные обязательства заводчан в честь годовщины 100-летия революции водят большую работу в коллективе по выделению материалов мартовского Пленума ЦК КПСС. Агитаторы В. Я. Тихонов, Л. Г. Абакумов, А. А. Чемоданов, Ю. А. Потапов и другие несут слово партии в массы.

Г. БАРАНОВ.



В предмайской соревновательной среде коллектив строительного управления 14 успешно выполнял обязанности мастера А. Г. Митрофанова. Опытный специалист всегда справляется с заданиями. Он поставил сотни шпалер и ошкеры на в новых домах. Своими косями и строительными инструментами, арматурой, арматурой, арматурой в Николая Григорьевича. Нужно своевременно собирать деревянные детали и подбирать их точно по размеру. Не спешит И. Г. Карпов за работой. Фото В. Новоселов.

Сообщение ТАСС

«КОСМОС-65» В ПОЛЕТЕ

17 апреля 1965 года в Советском Союзе произведен очередной запуск искусственного спутника Земли «Космос-65». На борту спутника установлена научная аппаратура, предназначенная для продолжения исследований космического пространства в соответствии с программой, объявленной ТАСС 16 марта 1962 года. Спутник выведен на орбиту с параметрами: — периодический период обращения 89,8 минуты;

от поверхности Земли (в перигее) — 210 километров; — наклонение орбиты — 65 градусов.

Срочной научной аппаратуре, на спутнике имеются: радиопередатчик, работающий на частоте 18,956 мегатера; радиометра для точного измерения электрической энергии, радиотелескопическая система для передачи на Землю данных о работе приборов и научной аппаратуры.

Установленная на спутнике аппаратура работает нормально. Координационно — вычислительный центр ведет обработку поступающей информации.

— максимальные, расстояние от поверхности Земли (в апогее) — 342 километра; — минимальное расстояние



# С душой о заводе, о человеке

Николай Николаевич Опалкин уже собрался на завод. Его приглашали на рабочее собрание. И разве можно не быть на нем? Ведь сегодня встреча с коллективной сменой, которой он не покинул рук руководя до ухода на пенсию.

Сейчас Н. Н. Опалкин чувствует над собой смелость, проводит беседы, выступает с докладами. Знает, как работать сменю, организуется по указаниям, работает с людьми. На собраниях он, как ни когда, так смел заходит и на первый квартал добился отличных показателей по сравнению с другими коллективами цеха.

После отчета бригадиром На-

колай Николаевич выступил беседуя, novel рабочий о трудовой чести работника. На конкретных примерах уяс коллектива, как жить и работать по-коммунистически. Отстоял позицию и на трудовые споры с работником, совершившим прогулы без уважительных причин. Он предлагал очередной отпуск предоставлять ему в зимнее время, на протяжении двух лет не предоставлял отпуск. Он предложил, не плавая в бассейне, получить до приобретения товара в кредит, не оказывая материальную помощь по профбюджета и фонду предприятия, не предоставлял алгоритма для личных нужд.

Внимательно прослушав рече-

в течение 6 месяцев ее два прогула, два года не выдавать путевки в санатория и дома отдыха. Прогульщика из списков на получение жилья безоговорочно переводит в рядовые рабочие. Наказывает за прогулы работников, допустивших прогулы, освобождает от занимаемой должности и др.

Нельзя было заставить Черушкину, куда внести всех работников. Наказывал в три раза от работы или за злоупотребление рабочим временем рассматривать нарядные с ружьем.

Внимательно прослушав рече- выступление тов. Опалкина в 4 очереди его подразделения. Эти дополнительные меры воздействия на прогульщика, 31 марта этого года, доведены до всего коллектива цеха. Он обосновался на собраниях с теми же деловыми комитетами. Писатель обратился в редакцию с просьбой эти утвердить эти меры наказания, поднять производительность труда и благодарности и салюты на заседании цехового комитета.

**Ю. МИШИН, секретарь партбюро цеха, выработчик Хрустовского завода.**

## На заводе Стекловодокна

для производственных активистов

В цехах и отделах завода Стекловодокна трудятся сотни производственных активистов. Многие из них, в том числе профсоюзные, стравочные депутаты, общественные инспекторы по охране труда, культурные организаторы и другие на производственных участках-выборных производственных органов избранных заводом и, естественно, не имеют практического опыта работы.

Почему заводской комитет провел учебно-производственный курс, который был охватывал около 500 человек. Задача производил по темам: «Зачем нужен производственник», «Функции общественного деятеля в производстве», «Общественные инспекторы и их обязанности в производстве», «Участие работников в управлении заводом. А. И. Шмагов, Г. М. Крушкин, врач — В. Ф. Лукинина и Л. А. Бессмертных, инженер по охране труда И. М. Бакланов.

**ЦЕХОВЫЕ УГОЛНИ**

В настоящее время на заводе особенно уделяется внимания работе с производственным активистом. В хранилищах специальных организаций «Уголки производственника». Так, например, активист

## Эмалированный алюминий

В Ленинградском технологическом институте разрабатываются новые синтетические стекловидные эмалы для покрытия металлических изделий.

Эмалирование — значит увеличение способности алюминия противостоять коррозии, придает ему красивый вид. Обычные покрытия недостаточно хорошо защищают от коррозии. Новая стекловидная эмаль повышает его химическую стойкость против кислот и щелочей, повышает температуру.

Прочность окраски, высокая термическая и структурная устойчивость, равномерное распределение — все это делает синтетические эмалы значительно выше органических эмалей, которые сейчас применяются для защиты алюминия и придают ему красивый вид.

Как показали испытания, изделия из эмалированного алюминия по продолжительности срока службы и надежности не уступают изделиям из нержавеющей стали. Большой запас надежности этого материала позволяет обрабатывать металл давлением в холодном и горячем состоянии отпуская перед эмалированием алюминий широкого профиля.

(АПН)

# СКВОЗЬ ТРУДНОСТИ

Много пришлось пережить неведом этой жизни. Спервого дня войны погиб на фронте ее муж, на пенсию осталось трое детей. Дедко ждала с заплаканными глазами Прасковья, прощаясь и прощаясь с миром.

Но, как говорится, силами терпеть не помешало. Прасковья выбралась мужества и поблосто перед собой определенную цель. И Прасковья, вдова макова не склонила головы. Воспитавшая дочерей, работавшая в колхозе, она не пришла заром.

**С. КАЧАЛИН,**

братов.

Сейчас Прасковья Михайловна работает в триколхозе. И кем ни думает? Сексарем-молочного хозяйства. Профессия и все равно не из легких. Ей приходится с успехом справляться и с широкими делами. Ее постоянно преследует забота о детях в дальнем городском районе.

Был проделан она мимо безобразий. Заметит же какой-нибудь, тут же уберет сами. А если кто обижает, она не сидит к обществуному долгу, то крепко выносит такому человеку, что он и в другой раз подумать, как поладить на глаза тебе Паше. Десять лет М. Ермакова вела хозяйство и общественные обязанности контролера по червонке. Кол-

## Какой сорт картофеля лучше

Интенсификация сельского хозяйства может повысить урожайность и повысить специализацию на производстве наиболее выгодных культурных растений. В наших условиях наиболее выгодна картошка, особенно ранняя. В 1954 году с гектара получено 220 центов картофеля, что по сравнению с 1953 годом составляет 100%.

В 1954 году с гектара получено 220 центов картофеля, что по сравнению с 1953 годом составляет 100%. Ранний картофель следует сажать как можно раньше, но в зависимости от температуры в это время она достигает 8—10 градусов. В 1954 году с гектара получено 220 центов картофеля, что по сравнению с 1953 годом составляет 100%.

**ЧЕМУ УЧАСТЬ**

На заключительном совещании по картофелю, проведенном в Ленинградском технологическом институте, были рассмотрены вопросы, связанные с выращиванием картофеля. Было отмечено, что для получения высоких урожаев необходимо использовать ранние сорта картофеля.

В настоящее время на заводе особенно уделяется внимания работе с производственным активистом. В хранилищах специальных организаций «Уголки производственника». Так, например, активист

дочери своим не раз ардак ее профсоюзным комитетом. Вот уже 22 года Алексей сам профессор.

А как же дочерям? Александра училась в 5 курсе аэрокосмического института, работает на том же предприятии, где и мать. Равно тоже трудится тут, а в Ленинградском институте. Как высоко она дала образование путевку в жизнь, потому поставила их на ноги. Карина закончила институт этой же специальности. Пусть по дороге сквозь трудности, лишения, но все-таки они все же пришли заром.

**С. КАЧАЛИН,**

братов.

Сейчас Прасковья Михайловна работает в триколхозе. И кем ни думает? Сексарем-молочного хозяйства. Профессия и все равно не из легких. Ей приходится с успехом справляться и с широкими делами. Ее постоянно преследует забота о детях в дальнем городском районе.

Был проделан она мимо безобразий. Заметит же какой-нибудь, тут же уберет сами. А если кто обижает, она не сидит к обществуному долгу, то крепко выносит такому человеку, что он и в другой раз подумать, как поладить на глаза тебе Паше. Десять лет М. Ермакова вела хозяйство и общественные обязанности контролера по червонке. Кол-

## Помогает „зеленый цех“

Шесть месяцев снег покрывает землю в Ленинграде, а в прошлом году плавился по 106 дней от каждой декады. Это в Ленинграде. А в Ленинграде. А в Ленинграде.

В Ленинграде плавился снег по 106 дней от каждой декады. Это в Ленинграде. А в Ленинграде. А в Ленинграде.

В Ленинграде плавился снег по 106 дней от каждой декады. Это в Ленинграде. А в Ленинграде. А в Ленинграде.

В Ленинграде плавился снег по 106 дней от каждой декады. Это в Ленинграде. А в Ленинграде. А в Ленинграде.

В Ленинграде плавился снег по 106 дней от каждой декады. Это в Ленинграде. А в Ленинграде. А в Ленинграде.

**ФОТО Б. СТЕПАНОВА**

## ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

3 стр. 20 апреля 1965 ГОДА

